
MØTEREFERAT fra SU (skolens samarbeidsutvalg) 

29.11.2023 kl. 18.00 - 19.30 
 

Sted: Personalrommet  

Til stede: SU: Bernt-Erik Hansen (SU-leder), Karen Stenslund (enhetsleder/ rektor), 

Heidi Haugen (styrer bhg), Randi F. Godtfredsen (ansatt skole) og Anne 

Brodersen (inspektør) 

FAU-ledere: Håkon Leiv Bore (Geitefjellet) og Audhild Aa. Aurebekk (3.trinn) 

 

Forfall: Elevrådet  

  

 

 

Sak 

nr. 

 Ansvar 

31/23 Godkjenning av innkalling/ dagsorden 

Godkjent 

  

 

32/23 

 

Bli kjent - ALLE MED 

Rektor fortalte fra Handlingsplanfestivalen i Larvik som arrangeres av blant 

annet RVTS og KORUS Sør, hvor hun var en av foredragsholderne.  

  

33/23 Orienteringer: 

FAU:  

-Foreldre i barnehagen melder om at det er glatt på utsiden av porten inn fra 

Håmoen inn til barnehagen, i tillegg til mye snø. Styrer forhører seg med 

Parkvesenet/ kommunen om hvem som har ansvaret for brøyting og strøing. 

-Det er kommet et innspill på at lysene på fotballbanen står på i 90 minutter når 

man trykker på den manuelle bryteren, og det oppleves for lenge. SU tenker at 

dette kan vi ikke gjøres noe med. Etter kl. 22 går uansett lysene automatisk av. 

-Det kom noen reaksjoner meldinger som er sendt fra barnehagen i Visma. 

Styrer er kjent med det, og tar tak i det.  

-Det gis en liten oppmerksomhet til ansatte i bhg og skole fra foresatte for å vise 

at de setter pris på arbeidet de gjør. Det er helt anonymt og frivillig for de 

foresatte som har mulighet til å gi. 

-Det er kommet klage på krakkene i 3. og 5. trinn. Rektor sier at det er bestilt 

nye stoler med rygg til 7. trinn da de sitter mer stille enn de minste.  

- Det er ønske om opplæring i mobilbruk og nettvett for foresatte. FAU 

undersøker videre om de kan hente inn noen utenfra. Barnevakten koster f. eks 

6000 kr. Det er det beløpet FAU har på fond. Rektor sier også at det går mot 

mobilhotell på trinnene. 

-Penger til ulike trinn: 4. trinn får inntekter fra sommerfesten og 6. trinn får noe 

fra 17. mai arrangementet på Torridal. Noen trinn har en egen klassekasse på 

initiativ fra foresatte.  

 

Ansatte skole (Randi):  

-Har ikke fått noen tilbakemelding fra ansatte. 

 

Ansatte barnehage (Heidi):  

 



-Barnehagen gjennomfører for tiden Foreldreundersøkelsen. Lav svarprosent i 

fjor da de ble sendt til foresatt 1. I år har styrer sendt til foresatt 2, og forsker på 

om dette vil gi større deltakelse. Foreløpig svarprosent tyder på det i år.  

-Mye sykdom blant de voksne. Foreløpig går det greit med vikarer.  

-Snart i gang med juleforberedelser og adventssamlinger sammen med skolen. 

 

Rektor:  

-Personalet har julebord 1.desember. I år har vi bestilt middag med konsert. 

Egenandel på 300 kr.  Oppvekstsenteret er 10 år i år og det var tid for å feire. 

-På Nasjonale prøver for 5. trinn ligger vi over landsgjennomsnittet. Færre barn 

på nivå 1 enn tidligere. 

- Oppvekstsenteret er 10 år i år. Det blir feiring på nyåret hvor barnehagen og 

skolen gjør noe sammen i Alle med-ånd. 

 

34/23 Økonomi 

Skolen har et overskudd på 2 000 000. Det har vært viktig for oss å hente inn 

underskuddet fra i fjor på ca. 800000. Vi vil nok få et overskudd på rundt en1 

000000 i skole og SFO. Vi må øke bemanningen noe på nyåret. 

 

Barnehagen går mot et underskudd på tross av stor innsats for å komme i 

balanse. Det er et høyt sykefravær og vi har store lønnsutgifter på vikar. Det er 

innført innkjøpsstopp.  

  

 

35/23 Info om miljøsertifisering/ Miljøfyrtårn 

Vi er i godt i gang, og ser fram til å ha fokus på dette på oppvekstsenteret. 

Sertifisering våren -24, og resertifisering hvert tredje år. 

 

 

36/23 Skolemiljøutvalg. 

Ingen aktive aktivitetsplaner nå, men vi jobber kontinuerlig med skolemiljøet i 

hverdagen og følger opp enkeltelever.   

 

Viktig at også foreldre melder ifra hvis det er noe som ikke er greit.  

 

I desember gjennomføres Elevundersøkelsen på mellomtrinnet.  

 

 

37/23 Eventuelt 

Neste SU-møte: Onsdag 31.01.24 kl. 18.00-19.30 på personalrommet. 

(Vi prøver å legge møtene til siste onsdag i måneden.) 

 

Politiker Ida B. Hirst (Ap) er ny politisk representant i SU.  

 

 

 

 Ref. Anne 


